



Житель республики признан виновным в возбуждении ненависти либо вражды, совершенные публично или с использованием средств массовой информации

Собранные следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства, совершенные публично или с использованием средств массовой информации). Следствием и судом установлено, что не позднее 14 февраля 2013 года осужденный, находясь по месту своего проживания, с использованием персонального компьютера, подключенного к сети «Интернет», разместил на сайте «www.livejournal.com» в собственном блоге, доступном для просмотра неограниченному кругу лиц статью, содержание которой направлено на возбуждение ненависти и вражды в отношении определенной социальной группы лиц. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647726>